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C A R A V A N E S  À  S E L L E T T E
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LARGEUR EXTÉRIEURE (PI.)
CAPACITÉ EN EAU FRAÎCHE (GAL)
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CAPACITÉ EN EAUX GRISES (GAL)
AUVENT (PI.)
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CENTRE DE VÉRIFICATION AVANT LIVRAISON
Voici 20 000 pieds carrés qui vous offrent une assurance de qualité. La base essentielle 
d’un produit de haute qualité. Cette installation de pointe fait ses commentaires de façon 
quotidienne et immédiate à la production afin de s'assurer de la qualité de construction 
de chaque unité produite.

SATISFACTION DES CLIENTS

FOREST RIVER
ACHETÉ
LOCAL

SERVICE PRÉFÉRENTIEL
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3910

$	Système de mise à niveau 
automatique Ground Control 
3.0®

$	Ensemble de protection 
élémentaire avec vitres 
thermo-réfléchissantes et en 
verre sécuritaire

$	Ensemble ‘’Électrique’’ - 
(Panneau solaire de 100W 
monté au toit, batterie de 
série 27, Disjoncteur et boitier, 
voltmètre et chargeur solaire 
30 AMP)

$	Grande poignée d’assistance 
(chaque entrée)

$	Système  de caméra de 
sécurité (marqueurs latéraux, 
arrière et au-dessus de 
l’entrée principale)

$	Membrane du toit en PVC 
Tuflex™

$	Réfrigérateur Cannon ™ 12v  
11 pi.cu. à haute efficacité de 
style résidentiel

$	Réservoir d’eau potable de 81 
gallons de type “Niagara” 12 V 
à haut rendement énergétique 
et haute efficacité

$	Réfrigérateur/congélateur 
résidentiel 12v à haute 
efficacité

$	Chauffe-eau sans réservoir 
eau chaude sur demande

$	Technologie LCI One Control® 
Smart RV

$	Balayeuse centrale

$	Hauteur de 6’4’’ (dans 
les extensions au niveau 
principal)

$	Stores ‘’Zebra Shades’’ dans 
l’espace de vie principal

$	Système de douche Fury 
Oxygenics® 

ARTIC WOLF ‘’14  CARACTÉRISTIQUES PARFAITES’’

3550 3660

3810
3770



Une compagnie de Berkshire Hathaway

EN SAVOIR PLUS
Balayez ce code à barres 
avec un lecteur ''QR'' sur 
votre téléphone intelligent 
pour en savoir plus à 
propos de Forest River.

VOTRE CONCESSIONNAIRE ARCTIC WOLF

Prendre note que ces brochures ont été traduites en français. Toujours se reporter à la brochure en anglais du manufacturier. Toutes les informations 
contenues dans cette brochure sont considérées comme exactes au moment de la publication. Cependant, durant l’année, il peut être nécessaire 
d’apporter des révisions et Forest River se réserve le droit de faire des changements sans préavis incluant aux prix, couleurs, matériaux, équipements et 
spécifications ainsi que l’ajout de nouveaux modèles ou la cessation des modèles présentés dans cette brochure. Par conséquent, s’il-vous plaît consulter 
votre concessionnaire Forest River Inc., afin de confirmer l’existence de tout matériel, de la conception ou des spécifications qui sont matière à votre 
décision d’achat. Litho. U.S.A FOR 2195 P/ W: 2023.06.19 Brochure traduite par Claude M Dechene claudemivilledechene@gmail.com

*

**VALABLE 1 AN À COMPTER DE LA DATE D'ACHAT

ASSISTANCE ROUTIÈRE
D’URGENCE 24/7

AVEC L'ACHAT D'UN VÉHICULE*

Service de treuil
Mécanicien mobile
Support technique
Service de localisation
de concessionnaires

Remorquage
Survoltage
Changement de pneu
Livraison de liquide
Déverrouillage des portes

ADHÉSION GRATUITE
Au groupe de propriétaires de Forest River

	 ENSEMBLE DE PROTECTIONS  
ÉLÉMENTAIRES

+	 Fournaise (35 000 BTU) à haute efficacité, la meil-
leure de sa catégorie

+	 Dessous de l’unité fermé avec air forcé pour chauffer 
les réservoirs

+	 Foyer électrique (5 2000 BTU) à haute efficacité
+	 Ventilateur de plafond à haute circulation d’air
+	 Série isolation super structure de plancher et toit en 

bois
+	 Ventilateur Attic de salle de bain surdimensionné 

pour une meilleure circulation d’air
+	 Ensemble de protection élémentaire avec vitres 

thermo-réfléchissantes et en verre sécuritaire
+	 Membrane de toiture sans joint avec réflectivité 

thermique garantie à vie
+	 Cordon d’alimentation détachable de 50 ampères 
+	 Unité de climatisation surdimensionnée (15 000 

BTU) avec refroidissement rapide
+	 Murs extérieurs supérieurs  avec isolation de blocs de 

mousse
		
 	 ENSEMBLE LIMITED 
+	 Réfrigérateur à haute efficacité de style 

résidentiel avec verrouillage sécuritaire pour la 
route

+	 Ensemble des appareils de cuisine et la quincaillerie 
‘’Black Out’’

+	 ‘’contrôle’’ LCI
+	 Stores ‘’Zebra Shades’’  dans l’espace de vie 

principal
+	 Pommeau de douche Fury Oxygenics®
+	 Extension avec une hauteur de 6’4’’ (extensions 

principales) avec de grandes fenêtres 
panoramiques

+	 Système de mise à niveau 
+	 Robinet de cuisine à bec de qualité commerciale avec 

pulvérisateur à ressort
+	 Système de marche(s) surdimensionnée extérieure à 

fermeture rapide 
+	 Chauffe-eau sans réservoir eau chaude sur demande
+	 Préparé pour échelle arrière ‘’On the Go™’’
+	 Pulvérisateur pour le nettoyage rapide du réservoir 

des eaux noires
+	 Évier résidentiel surdimensionné de style de ferme 
+	 Porte d’entrée avec vitre et charnière à friction 

sécuritaire et préparé pour recevoir un store
+	 Comptoir sans joint partout
+	 Portes de coffre de rangement avec la technologie de 

charnière magnétique «Safety Stay»
+	 Système de surveillance de la pression des pneus
+	 Stations de recharge USB/USBC partout
+	 Conception du plancher ‘’Clean Sweep’’ (aucun 

registre dans le plancher)
+	 Ensemble ‘’Électrique’’ - Panneau solaire de 100W, 

batterie, Disjoncteur et  chargeur solaire 30 AMP)

STANDARDS
+	 Matelas queen 60’’ x 80’’ de style résidentiel 

(modèles sans le lit dans l’extension)
+	 Matelas king 72’’ x 80’’ de style résidentiel (modèles 

avec lit dans l’extension)
+	 Lumières de lecture individuelles 
+	 Prise onduleur 150W (chambre principale)
+	 Tiroirs dans la  table de nuit (modèles sans le lit dans 

l’extension)
+	 Rangement en haut de la tête du lit (modèles sans le 

lit dans l’extension)
+	 Rangement caché sous la commode (modèles avec le 

lit dans l’extension)
+	 Espace pour marcher autour du lit dans la chambre
+	 Plein rangement sous le lit qui s’ouvre avec vérin
+	 Stores plissés dans la chambre et chambre-dortoir 
+	 Commode surdimensionnée avec rangement pour 

soulier dans la chambre (modèles avec lit dans 
l’extension)

+	 Grand placard de la chambre avant avec portes en 
miroir sur toute la longueur, porte-chaussures encas-
tré et poste de travail.

+	 Profond garde-robe ‘’Super Stor’’ dans la chambre 
avec tablettes intégrées (inclut laveuse/sécheuse 
dans les modèles avec lit dans l’extension)

+	 Prêt pour TV dans la chambre
+	 Revêtement de plancher en  Linoleum dans la cham-

bre
+	 Douche de style Nautilus avec porte rétractable
+	 Tringle à linge amovible dans la douche
+	 Puits de lumière dans la douche
+	 Toilette en porcelaine avec jets d’eau et chasse au 

pied
+	 Évier de salle de bain surdimensionné, comptoir, 

armoire et armoire à pharmacie
+	 Veilleuse à détection de mouvement dans la salle de 

bain
+	 Porte coulissante dans la salle de bain
+	 Grande penderie dans la salle de bain avec tablette 

(modèles sans le lit dans l’extension)
+	 Lumière de détection de mouvement pour les march-

es dans le corridor
+	 Panneau de contrôle intelligent avec téléphone 

intelligent avec connexion  Bluetooth
+	 Réfrigérateur de 10 pi3 (modèles sans le lit dans 

l’extension)
+	 Réfrigérateur de 16 pi3 (modèles avec le lit dans 

l’extension)
+	 Tiroir pour casseroles et chaudrons en dessous du four
+	 Grand garde-manger
+	 Ensemble des appareils de cuisine et la quincaillerie 

‘’Black Out’’
+	 Fauteuil cinéma maison ‘’Home Spa’’ chauffant, 

massage et éclairage ambiant (le cas échéant)
+	 Fauteuils trois sections de luxe (le cas échéant)
+	 Dinette autoportante  avec (2)  chaises avec range-

ment sous le siège et pouf (le cas échéant)
+	 Dinette avec banquette avec tiroir pour casseroles et  

chaudrons  (le cas échéant)
+	 Stéréo deux zones Bluetooth 
+	 Aspirateur central avec ramasse poussière
+	 2e unité de climatisation surdimensionnée 15 000 

BTU (modèles avec lit dans l’extension)
+	 Préparé pour un 2e climatiseur (modèles sans le lit 

dans l’extension)
+	 Ensemble de jantes ‘’Black Out’’
+	 Préparé pour système de caméras de sécurité 

(2 latérales, 1 au-dessus de l’entrée principale, 1 
arrière)

+	 Jupe rigide en métal «ToughBend»
+	 Préparé pour TV extérieure dans le coffre pleine 

largeur
+	 Technologie ‘’Leash Latch’’ pour la sécurité de vos 

animaux de compagnie
+	 Lumières de détection de mouvement dans le coffre 

qui fait la largeur de l’unité
+	 Rangement double  «SuperStore» dans le coffre de 

rangement (modèles avec lit dans l’extension)
+	 Lumière de commodité au centre de raccordement
+	 “Niagara” Size 81 Gallon Fresh  

Water Tank
+	 Extended Lend-A-Hand Handrail (All Entries)
+	 Juice Pack - 100W Roof Mount Solar Panel 

(Expandable to 450W), Series 27 Battery, 
Battery Box, Battery Disconnect, Voltmeter and 
30AMP Solar Charger

+	 Réservoir d’eau potable de 81 gallons de type “Niagara”
+	 Grande poignée d’assistance pliante (toutes les 

entrées)
+	 Ensemble ‘’Électrique’’ - Panneau solaire de 100W 

monté au toit (extensible à 450W), batterie de série 
27, Disjoncteur et boitier, voltmètre et chargeur solaire 
30 AMP)

+	 Plancher en contreplaqué de 5/8’’ emboité-collé
+	 Fermes de toit en bois d’ingénierie de 1’’ avec la 

structure en bois de 3/8’’ sur la pleine longueur
+	 Murs extérieurs entièrement laminés avec Isolation en 

mousse de polystyrène
+	 Connexion rapide au propane
+	 Ensemble extérieur/intérieur de lumières DEL 
+	 Douche extérieure avec eau froide et chaude
+	 Toutes les cuisines extérieures sont équipée avec un 

évier et une source d’eau

	 OPTIONS
+	 2e unité de climatisation surdimensionnée (15000 

BTU) avec fonction  de refroidissement rapide 
immédiat (De série sur modèles SUITE)

+	 TV DEL 40” avec support pivotant (N/D 3550, 3660, 
3910)

+	 TV DEL 55” avec support pivotant (seulement sur nos 
modèles 3550, 3660, 3910)

+	 Support arrière pour rangement (N/D 3910)
+	 Ensemble d’expansion  ‘’Électrique’’ (panneau 100W)

DE SÉRIE & OPTIONS


